



P2070-071^{Q&As}

IBM Information Management Content Management OnDemand
Technical Mastery Test v1

Pass IBM P2070-071 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/p2070-071.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official
Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which OnDemand command line utility program is used to unload data?

- A. arslload
- B. arsmaint
- C. arsadmin
- D. arsdb
- E. none of the above

Correct Answer: C

QUESTION 2

An Application Group was created with Create Tablespace Type set to None. After loading many months of data to the Application Group, the administrator decides to move the data from the default Tablespace to an SMS (System Managed Space) tablespace.

Which OnDemand command line utility program would be used to do this?

- A. arsdb
- B. arsadmin
- C. arstblsp
- D. arsmaint

Correct Answer: C

QUESTION 3

For a single OnDemand instance, which configuration is not valid?

- A. Library server, 2 object servers on 3 different machines
- B. Library/object server on 1 machine, second object server on a different machine
- C. Library/object server on 1 machine, second library server on a different machine
- D. Library/object server on 1 machine, 10 object servers on 10 other machines

Correct Answer: C



VCE & PDF

GeekCert.com

<https://www.geekcert.com/p2070-071.html>

2024 Latest geekcert P2070-071 PDF and VCE dumps Download



QUESTION 4

In the OnDemand client, the wildcard characters (single/zero or more) are:

- A. ?/* (question mark and asterisk)
- B. ./# (period and pound sign)
- C. depends on the database serve
- D. _/% (underscore and percent sign)

Correct Answer: D

QUESTION 5

A report that has been archived into OnDemand suddenly fails to load. The OnDemand system administrator investigates and determines that the format of the report has changed. What action should be taken?

- A. modify the view information in the application
- B. modify the indexer parameters in the application
- C. modify the load information in the application
- D. modify the field information in the application group

Correct Answer: B

[P2070-071 PDF Dumps](#)

[P2070-071 Exam Questions](#)

[P2070-071 Braindumps](#)